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Construction d’une loi de maintien BCAC en arrét de travail
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Version 1.11 du 15/06/2017

La présente note a pour objet de décrire la construction d’une loi de maintien en « arrét de
travail », sans distinction de I’état « incapable » ou « invalide », a partir des trois familles de
lois usuelles fournies par le BCAC (maintien en incapacité, transitions d’incapacité vers
Pinvalidité et maintien en invalidlité).

On note T la durée passée en arrét de travail (incapacité et invalidité) ; on suppose que tous
les arréts de travail commencent par une période d’incapacité (pas d’entrée directe en
invalidité). L’unité de temps pour la durée d’arrét est le mois.

On a, pour tout k >0 ,avec des notations évidentes, en écrivant T =T"¢ +T"V :

T=k}={T" =knT™>knk<36ju |J {T"=1nT™=l}A{T" =k-I}.

1<(k-1)A36
ol T™* désigne la durée de maintien latente associée a I’entrée en invalidité. Autrement
dit, pour qu’un arrét de travail dure k mois, il faut qu’il y ait eu une incapacité de durée
I < (k -1A 36) suivie d’'une période d’invalidité de k —I mois, ou une incapacité de durée k,
sans invalidité (pour k <36 ). On en déduit que

k—1136

P(T=k)=P(T" =k T™ > K)xl, o+ > P({T" =1AT™ =1}~ T" =k-1})x1

{k<36} — {k>0}

En utilisant la notation ¢, = P(T < X+1|T > X) :

INC
P(T™ =k AT™ > k)= o x (0 -q17)
x,0
IINC IINV
P{T =1 AT™ =1 AT =k 1] = g B gy,
x,0 x+1+1,0

et donc, pour un individu d’age x a I’entrée en arrét de travail, la loi de la durée passée en
arrét:

INC k1036 | INC [NV
P(Tx - k) - |X|;\5<c X( >I<',\‘kC _quA)Xl{ksse} + Z I):fxllc x qIﬁA X%X q)i'j‘r:/u,k—l—l ><1{k>o} .
X,0 1=0 fxo0 x+1+1,0
AT _|AT
On déduit aisément les g, = “TX'M des probabilités P(T, =k) :
X,a
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- t
=1 (1+17)
IAT IAT
Xk _ xk _ _ _1_ _
IAT - ||Nc - P(Tx Zk)_zP(Tx _u)_l ZP(TX —U).
x,0 x,0 u=k u<k
On en déduit I’expression du nombre de survivants en arrét de travail
AT _ |AT _
Ix,k - Ix,O X(l_z P(Tx - u)x1{k>0}j
u<k
u-1136 |'NIV |
__|INC INC INC TRA INC _ ~TRA _ 'x+l+1u—1-1 INV
- Ix,O _le,u X( X,U _qx,u )Xl{usSG,k>0} _Z Z X, qu,l X ||NV qu+l+l,u—l—1X1{k>0,u>0}
u<k u<k 1=0 x+1+1,0
Par un premier télescopage, puis un second, on a
u-1136 |'NIV1 .
AT _ JINC TRA TRA _ 'x+l+1u—I- INV
IX,k - Ix,k Xl{k§36} _ZIX,U ><1{u£36,k>0} _Z Z Ix,l x ||NV qu+l+l,u—l—lxl{u>0,k>l}
u<k u<k 1=0 x+1+1,0
k-2 k-1 IN|V1 "
__JINC _ TRA _ TRA X+l +1,u—1— INV
- Ix,k Xl{ks%} le,u ><:I'{usae,k>o} le,l Z ||Nv Xqx+|+l,u—|—1Xl{lsu—l,léSG,u>0,k>l}
u<k 1=0 u=0 Xx+1+1,0
INC < TRA < TRA IIvalk I-1
- — — B S ] S
=l XL 2 b L a6 k0) 2 L1 [NV L6 i)
u=0 1=0 x+1+1,0
c o IIN:/lk 11
_IIN TRA X+1+1,k—1-
=l XLy cae T Z Ly [NV *Liq)
1=0 x+1+1,0

Une fois connue cette loi, on détermine facilement la loi conditionnelle pour la durée
résiduelle pour un arrét d’ancienneté a a la date du calcul :

Loi

T..=(T,—a)|T, 2a).

x,a

Remarque : dans les termes relatifs a la loi de maintien en invalidité, par exemple q.\/

X+,

’age d’entrée et I'ancienneté sont exprimés en année, il faut donc ou bien interpoler

. . i . . | |
préalablement ou bien considérer les instants arrondis de la forme X, =X+ ) et ik
Une solution a priori simple et cohérent consiste, pour chaque age a I’entrée en invalidité,
a interpoler mensuellement dans la dimension « ancienneté ».
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